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Doamnelor și domnilor senatori,

Au trecut 100 de ani de la Marea Adunare Națională de la Alba lulia, dar sistemul de 

învățământ pare încă desprins din mileniul trecut.

În ultimele decenii ne-am confruntat în educație cu o subfinanțare cronică. Aceasta n-a 

fost rezolvată nici în ultimii ani, deși articolul 8 din Legea Educației Naționale stipulează din 

ianuarie 2011 faptul că „pentru finanțarea educației naționale se alocă anual din bugetul de 

stat și din bugetele autorităților publice locale minimum 6% din produsul intern brut al anului 

respectiv”. 6% pentru educație! Atât scrie în lege, atât cer elevii, atât cer și profesorii, dar 

politicienii puterii nici nu vor să audă!

În afară de subfinanțare, învățământul românesc suferă și din cauza abandonului 

școlar, infrastructurii deficitare și arhitecturii programelor școlare ce pun accent pe memorare 

și reproducere de cunoștințe.

În România actuală, situația din învățământul rural este tragică! Conform datelor pe 

care le am de la Guvern, 38% dintre școli din mediul rural au toaletă exterioară, 25% nu au 

încălzire centrală, 17 % nu au sursă autorizată de alimentare cu apă, iar 4 din 10 nu au 

bibliotecă proprie.

Doamnelor și domnilor senatori,

Într-o țară în care Guvernul se ocupă de amnistie și grațiere, nici nu este de mirare că 

elevii de la sate renunță timpuriu la școală. Mulți încă sunt uimiți că am ajuns în topul 

european al abandonului școlar, peste 18 din 100 de elevi renunță înainte de clasa a X-a la 

școală.

România guvernată de cleptocrați a ajuns o țară în care se taie fonduri de la achiziții de 

cărți, în care pilele și cumetriile sunt la tot pasul prin ministere și inspectorate, în care
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profesorilor din afara sistemului li se pun bețe în roate pentru a nu aduce plus valoare în 

învățământul românesc.

Ar trebui să vă opriți din a distruge avuția națiunii. Copiii, tinerii pe care îi avem, 

merită un trai mai bun. Iși doresc să vină cu plăcere la ore, dar pentru asta trebuie să investiți 

în viitorul lor, nu să le oferiți sloganuri de dimineață până seară la televizor. Dacă vreți să 

avem un viitor în care românii să aibă o educație peste medie trebuie să investiți, chiar și 

investițiile minimale sunt importante, cum erau cele dorite de opoziție prin care se crea un 

spațiu de depozitare al obiectelor și lucrurilor pe care copiii le care zi de zi la școală, 

împotriva tuturor recomandărilor medicilor.

Ați promis prosperitate, dar v-ați dat legi cu dedicație. Cei aproape 3 milioane de elevi 

nu au nicio vină. Nu-i mai văduviți de oportunitățile pe care le merită toți cetățenii europeni. 

Măcar acum, la 100 de ani de la Uniurea de la Alba lulia, întorceți-vă fața către cei care în 

viitor vor scrie istorie.

Vă mulțumesc!
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